Volker und Kevlar
Nun mal zu etwas komplett neuem: Warum Leinen aus Kevlar?

Hier ein paar Gründe, die auf jeden Fall nicht gegen die „gelbe Gefahr“ sprechen:

(Zitate von Drachenfliegern)

„Ich hab damit noch nie einen Drachen abgeschnitten.“ (Pasir Gudang 2003)

„Tut mir Leid, er hatte gerade keine andere Leine. Aber auf dem nächsten Drachenfest haben wir  andere Leine und die Kevlar bleibt zuhause.“ (was nicht passierte). (Pasir Gudang 2006)

„Als ich den Drachen heut morgen hochgelassen habe war wenig Wind und noch kein anderer Drachen in der Luft.“ (Lünen  2004, mittlerweile hatte derjenige auch schon einen Drachen aus Berlin abgeschnitten)

Dies waren die Reaktionen nachdem mein Drachen abgeschnitten war und ich den „Kevlarpiloten“ (von mir meist anders genannt) gefragt habe, warum er Kevlar fliegt.

„Warum fliegst du auch so dicht dran?“ (Niendorf 1998) 

Ich konnte noch vermeiden, dass mein Drachen bei ablandigem Wind gekappt wird. Ich habe meine Leine bis zum Anker des anderen runtergelaufen und den Anker aus dem Boden gezogen, die Leinen entdreht und einen Einlauf bekommen, was ich denn mit fremden Ankern mache. 

Hier noch ein paar Gründe, die sogar für Kelvarleinen sprechen, auch hier handelt es sich um Zitate oder sinngemäße Wiedergaben.

„Dieser Drachen hat viele Stunden Arbeit in sich.“ (Haben vieleDrachen)

„Der Wind ist ablandig, wenn der abgeschnitten wird wäre er weg.“ (Also lieber andere abschneiden, richtig...) 

„So einen Drachen fliegt man halt an Kevlar.“ (Es war ein Cody Kastendrachen. Aber was ist daran so grundlegend anders als bei anderen Drachen?)

„Der Drachen ist teuer.“ (Sind viele Drachen)

„Mein Drachen steht still, du bist reingeflogen, also auch Schuld.“ (Aha, manche Leute bekommen Böen und drehende Winde nicht mit, da bewegt sich jeder Drachen, den ich kenne)

„Nimm doch auch Kevlar.“ (Ohne Worte)

„Bei uns fliegen alle Kevlar.“ (Wir sind hier aber nicht bei euch. Hier fliegt kaum einer Kevlar.)

„Kevlar ist eben leicht und trotzdem stabil.“ (Schlau erkannt, aber dasselbe gilt im allgemeinen auch für Spectra/ Dyneema.)

„Andere Leinen werden so leicht durchgeschnitten.“ (Ach so, wovon denn???)

So, wer es geschafft hat, bis hier aufmerksam zu lesen kann mir nun auch gern erklären, warum in dieser so schonen Drachenfliegerwelt immer noch unschuldige Drachen davonsegeln, nur weil jemand unbedingt Kevlar benutzen wollte.

Also, falls jemand die Antwort weiß wäre ich froh, wenn man sie mir mitteilen würde, egal ob direkt, ich bin bestimmt nicht weit weg, oder auch unter volkasco@aol.com!

Der Fairness halber, eine Entschuldigung für Kevlar gibt es wohl doch, bloß wenn ich das jetzt schreibe wären manche Drachen ständig mit Feuerwerk ausgerüstet.

So, das wollte ich auch schon lange loswerden.        

Einen schönen Tag wünscht:                                                

                                                      Volker
